

雙龍運動會

三年二班／張桂寧

今天是我們學校一年一度的運動會。在運動會之前，各個年級的同學都不停地反覆練習著運動會的項目：有我期待已久的創意進場、大隊接力、熱鬧非凡的趣味競賽和刺激的八十公尺跑步個人賽。大家辛苦的練習，就是為了在今天大展身手，發揮自己最大的實力。

運動會在全體運動員精彩的「化妝進場」中拉開了序幕。只見各個班級都費盡心思、絞盡腦汁，設計了特別的表演。有的年級裝扮成可愛的動物王國；有的年級則是打扮成帥氣的風雲人物；我們三年級小朋友則是以原住民為主題來設計表演，大家都很細心的製作服裝，希望在進場中能得到大家的肯定和喜愛。

這次運動會的節目很精采，我參加的比賽有同心協力的「薪火相傳」和令人摩拳擦掌的「大隊接力」。三年級首先登場的是八十公尺徑賽，每個選手都鬥志高昂，拿出看家本領，奮力地向前跑去。大家在來賓的加油聲中，不斷賣力地往終點跑。輪到我的時候，我盡全力跑，得到第二名。雖然沒有第一名，不過我還是很高興。就這樣，各項運動競賽緊鑼密鼓的進行著，最後來到最令人期待的「大

隊接力」了。「砰！」槍聲響起，只見第一棒一馬當先的衝了出去，滿頭大汗的傳給下一棒，而我則在場上賣力地為他們加油。終於輪到我上場了。我一接到棒子，就立刻往下一位同學的方向大步跑去，一刻也不敢休息。終於，我們得到第三名，大家都高興得跳起來歡呼。

這次的運動會，在家長、老師與全體同學齊心協力的演出之下結束了！我很開心，大家都秉持著「勝不驕、敗不餒」的運動家精神，為這次的運動會畫下圓滿的句點，真是精采萬分的一天。